Esercizi sulle proprieta delle potenze con i numeri interi relativi

Prodotto di potenze con la stessa base (prima proprieta)

(-D*-(-D'=
(+3)° - (+3)°* =
(=2)*-(-2)* =
(=3)-(=3)° =
(+D*- (+1)? =
()% (-9° =
(=6)*-(-6)7 =
(=D* (=7)° =
(=5)°-(=5)" =
(-2)2-(-2)° =
(+6) - (+6)° =

(+11)% - (+1D)* =
(=10)° - (—10)' =
(+15)* - (+15)¢ =
(+13)3 - (+13)°> =
(—18)6 - (—18)® =
(—22)%- (—22)' =
(+26)* - (+26)7 =
(-31)%- (-31)? =
(+34)% - (+34)* =
(—38)*- (-38)10 =

(—40)5 - (—40)® =
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+9)'-(+9)° =
(-8)7%-(-8)° =
(=2)%- (=) =
(+5)7- (+5)'° =
(=6)° (=6)7° =
(D> (-D72=
(+6)7*- (+6)° =
(+2)*-(+2)° =
(=N (=9 =
+H)3-(+4)° =

(-8)7 - (-8)2 =

(+45)7° - (+45)1% =
(=50) - (—50)2 =
(+58)77 - (+58) =
(+60) ¢ - (+60)~* =
(—67)5 - (—67)7 =
(+71)78- (+71)1% =
(—81)7 - (—81)° =
(+85) - (+85)7* =
(=92)7-(-92) 1% =
(=97)75-(-97) % =

(+99)73- (+99)7*° =



(-2t (-2)° - (-2)° = (=6)2- (=6)°- (=6)° =

+D*- (+D - (+D) 72 = D73 (17 (=D =

(+6)° - (+6)° - (+6)* = (=372 (=3 (-3)7 =
(=3)°- (=31 (-3)* = (=7°-(=D*- (=7)° =

(=9 (=97 (-9)° = (+5)72- (+5)7"- (+5) =

(+4)% - (+4)% - (+4)3 = (+2)7 - (+2)3 - (+2)¥? =

(+5)73 - (+5)° - (+5)° = (O™ (D (D =
(—8)2-(—8)*- (-8)° = +D°-+D%- (DM =

(=23 (=27 (-2)' = (=8)73- (=8)*- (-8)71* =
D)2 (D (+7)° = (+3)°-(+3)73- (+3)* =
(=5)*-(=5)?-(-5)7° = (+9)7¢- (972 (+9)71° =
(=10)3- (-10)°>- (—-10)7 = (+67)t - (+67)° - (+67)%° =
(—12)*- (-12)'- (—12)% = (+70)75 - (+70)25 - (+70)715 =
(+17)8 - (+17)° - (+17)5 = (=73)7 - (=73)1%2 - (-73)"18 =
(=22)7 - (—22)%-(-22)° = (+79)%- (+79)° - (+79)° =
(+25)3 - (+25)16 - (+25)° = (—80)713-(—80)13 - (—80)*8 =
(=31)°- (=31)°- (=3D" = (—85)?% - (—85)72% - (—85)** =
(—40)t - (—40)'1 - (—40)% = (+88)77- (+88)71- (+88)° =
(+52)7 - (+52)? - (+52)?° = (—=90)72- (—=90)18 - (—=90)7%7 =
(+58)° - (+58)712 - (+58)18 = (+92)19 - (492)712- (+92)73° =
(—63)18 - (—63)2 - (—63)%° = (+98)17 - (+98)7*¢ - (+98)752 =
(+65)° - (+65)° - (+65)7 = (—100)718 - (—=100)761 - (=100)~%° =
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